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PE KIEM TRA 1 TIET LOP 10
Mon: Dai so (chuwong III)
Thoi gian: 45°

Bai 1 (1 diém). Tim diéu kién xac dinh

cua phuong trinh:
V2x-15

X
Bai 2 (4 diém). Giai cac phuong trinh:

1/ J5x+36=x-6
2/ J2x-1=3x-2

Bai 3 (3 diém). Giai hé phuong trinh:

6x° —1=

x+3y+2z=38
2x+2y+z=6
3Xx+y+z=6

Bai 4 (2 diém). Pinh m dé phuong trinh
(m-3)x> —2(3m +2)x+9m -3 =0 c6 hai
nghiém x,,x, thoa x, +x, =7.

PE KIEM TRA 1 TIET LOP 10
Mon: Dai s6 (chuwong I1I)
Thoi gian: 45°

Bai 1 (1 diém). Tim diéu kién x4c dinh
cua phuong trinh:
X+6 1
4-x +/3x+15
Bai 2 (4 diém). Giai phuong trinh:
1/ |3x+5]=2x+1

2/ \J5x+36 =x+6

Bai 3 (3 diém). Giai hé¢ phuong trinh:

X+3y+2z=2
3x+5y—-z=9
5x—-2y—-3z=-3

Bai 4 (2 diém)! Pinh m dé phuong trinh
(m -3)x> =2(3m +2)x+9m -3 =0 co6 hai
nghiém x;,x, thoa x, +x, =5.

PE KIEM TRA 1 ’!‘IET LOP 10
Mon: DPai so (chwong I1I)
Thoi gian: 45°

Bai 1 (1 diém). Tim diéu kién x4c dinh
cua phuong trinh:
Z {° =/5x+7
—X
Bai 2(4 diém). Giai phuong trinh:
/| 2x+1|=4x-7

2/ 5x+4 =x+2

Bai 3 (3 diém). Giai hé phuong trinh:

x+4y-2z=1
-2x+3y+z=-6
3x+8y—-z=12

Bai 4 (2 diém). Pinh m dé phuong trinh
(m-3)x> -2Cm+2)x+9m-3=0 co6 hai
nghiém x,,x, thda x, +x, =10.

PE KIEM TRA 1 TIET LOP 10
Mon: Dai so (chwong I1I)
Thoi gian: 45°

Bai 1 (1 diém). Tim diéu kién x4c dinh
cua phuong trinh:
X+6 1
T—-X /3x-8
Bai 2(4 diém). Giai phuong trinh:
|3x—1]=2x-5
VIx+25=x-5
Bai 3 (3 diém). Giai hé phuong trinh:
x+3y—-2z=5
-2x—-4y+5z=-17
3x+9y-9z =31
Bai 4 (2 diém). Pinh m dé phuong trinh
(m-3)x>-2CGm+2)x+9m-3=0 c6 hai
nghiém x,,x, théa x, +x, =—1.




